



为学生健康保驾护航



长期以来,中小学生的健康状况广受关注。2016年8月20日,习近平总书记在“全国卫生与健康大会”上发表重要讲话:没有全民健康,就没有全面小康。要把人民健康放在优先发展的战略地位。要全面加强幼儿园、中小学的卫生与健康工作,加强知识宣传力度,有针对性地实施贫困地区学生营养餐或营养包行动,保障学生生长发育。为实现中华民族伟大复兴的中国梦打下坚实健康基础。

实施“学生饮用奶计划”为实现中国梦奠定健康基础。

青少年将是建设中国特色社会主义的中坚力量,做好“学生营养改善计划”这一民生工程,推行“学生饮用奶计划”,除了政府主导、部门支持外,更应引起全社会的广泛关注。

早在2011年,国务院启动了农村义务教育“学生营养改善计划”,明确将学生饮用奶作为“营养改善计划”的食品之一。目前,全国已有31个省、660个城市,6万多所学校,近1690万学生在校饮用学生饮用奶。学生营养改善工作得到了各级政府和社会的高度重视和关注,也得到了学校师

生和家长的普遍好评。

《国家“学生饮用奶计划”暂行管理办法》规定:学校不得组织学生饮用非定点企业生产的产品。学生饮用奶定点企业必须通过严格的审批认证,确保学生饮用奶的质量与安全,防止地方保护主义和重复建设,鼓励信誉好的大型骨干企业进行集团化、规模化的生产、储运、供应、配送。

蒙牛乳业作为获得国家认证的学生饮用奶定点生产企业,专属牧场的优质奶源、先进的生产设备、严格的管理流程、全方位的检测标准,确保每一包牛奶的安全。

蒙牛学生奶始终将校内、校外规范操作放在首要位置,我们为学生奶安全把好每一道关。安全,是责任挑起的承诺,是学生奶推广的基石,是长远发展的保障。新的一年,蒙牛学生奶认真诠释食品安全,践行国家“学生饮用奶计划”。

蒙牛学生饮用奶体现在

“专业”:专供牧场、专灌储奶、专线加工、专项检测、专区储存、专车配送、专职团队、专门制度。用专业的态度做学生奶,确保每一包学生奶的安全。

蒙牛学生饮用奶体现在“食育、公益”:通过积极与学校沟通配合,合力针对学生开展“营养与健康”、“爱心捐赠”等活动。以寓教于乐的方式来帮助学生学习营养健康知识,一点一滴培养包括饮用牛奶在内的合适膳食习惯。“授人以鱼不如授人以渔”。

蒙牛学生饮用奶体现在“安全”:蒙牛乳业自2002年获得学生饮用奶国家定点生产企业认证资格以来,认真践行“安全、营养、方便、价廉”的八字方针;每一包学生奶出厂前都要经过7天的保温测试和严格的产品检测才能配送到学校。严格按照国家规定,从奶源到生产层层把关;从订货到回收等环节,都设定独有的关键点控制管

理流程及规范标准,并明确各相关人员工作职责及考核办法,确保每个孩子喝到安全营养的“学生奶”。

用专业力行安全,用“食育”宣传营养,用责任挑起未来。让我们用一点一滴的努力,一点一滴的责任保障孩子饮奶安全。

“对于蒙牛而言,学生饮用奶计划是为了培养孩子养成合理膳食习惯,实践‘每天一斤奶,强壮中国人’的美好愿望。”蒙牛集团全国学生奶项目总监张建国告诉记者,蒙牛学生奶奶源均来自于优质牧场。为确保校园食品安全,蒙牛组建了100余名专业人员团队独立负责校内规范操作,在“中国牛奶爱心行动”等公益事业上累计投入超过2亿元。

新学期伊始,蒙牛将继续为学生们提供“安全、营养、方便、健康”的学生饮用奶,力求为孩子们送去营养与安全,助力学生健康成长!



德州公司>>

率先实施班组建设专业化“偏差率”考核

本报3月30日讯 3月16日,德州公司2月份月度班组建设考核结果公布,市公司计量室、调度控制中心和配电运检室在建设专业化考核中,“偏差率”排名前三,获得班组建设加分和奖励。

为进一步提升班组建设质效,德州公司在全省率先实施班组建设专业化“偏差率”考核,切实督导各层级认真开展月度自查和整改工作,确保“发现问题必整改,整改问题必彻底”。

(陈新华 王衍)

德州公司>>

“三维管控”护航基建工程建设

本报3月30日讯 3月21日,德州庆云公司工作人员对即将开工的属地工程——庆云守义220千伏输变电工程的站址和廊道巡视进行巡视。这是该公司实施“三维管控”的一个缩影,为保证基建工程顺利推进,德州公司不断加强政府、公司、属地“三维管控”,深化沟通、协同发力,积极破解工程建设难题,

创造良好的发展环境。一是政府层面加强下情上传、顶层推动。二是公司层面坚持做精做细、流程顺畅。三是属地层面做到责任到位、常态巡视。建立县市区、乡镇、村三级协调责任体系,对重要、关键节点采取驻点办公、专人盯守,为工程建设保驾护航。

(王衍)

“百人会战”促春检工作提质增效



3月28日,武城县供电公司组织200余名员工联合开展检修消缺工作,采用“兵团式”集中作业连续奋战13个小时,圆满完成35千伏郝王庄变电站综合检修任务,最大程度压缩停电时间提升居民供电可靠性。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

开展输电线路“三跨”专项清查行动



3月22日,武城县供电公司输电运维人员对110千伏赵武线进行特巡,针对线路“三跨”重要地段开展“一杆六照”,及时发现输电线路“三跨”隐患,为电网“迎峰度夏”期间安全运行打下坚实的基础。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

陵城农商银行

联合消防队举行消防演练

近日,陵城农商银行与陵城区公安消防大队联合举办了消防应急安全演练。按照演练流程,营业部员工发现火灾时,迅速启动消防应急预案,从预案启动到报警,再到人员疏散、义务消防员自救,消防队参与灭火,整个演练过程仅仅不到15分钟,演练圆满结束。此次活动,不仅提高了员工们的应变能力,也检验消防预案的可行性及可操作性,为全面做好安全消防工作奠定了坚实的基础。

(周阳)

陵城农商银行

组织案防禁止性规定测试

近日,陵城农商银行组织举行了案防禁止性规定测试。测试内容主要涉及会计类、信贷类、其他类岗位操作红线及行为禁令。本次测试,提升了员工案防意识,为各项业务的合规经营奠定了安全稳定的基础。

(马澄)